

AEK YOUNGSTARS Member werden und profitieren

Wer zwischen 14 und 24 Jahre alt ist und ein Konto bei der AEK BANK 1826 hat, kann Teil der Jugend-Community AEK YOUNGSTARS werden. Hier geht's um mehr als nur um Geld: Member erhalten hilfreiche Tipps rund ums Sparen, Anlegen und Vorsorgen.

Die Member der Jugend-Community AEK YOUNGSTARS profitieren von Gutscheinen, Verlosungen und Rabatten für Events sowie Freizeitaktivitäten in der Region und erhalten einen Willkommensgutschein im Wert von CHF 20.-für angesagte Onlineshops. Ob der Gutschein für Musik, Kleider oder Bücher ausgegeben wird, entscheiden sie selbst.

Member werden lohnt sich

Um Teil der Jugend-Community zu werden, musst du zwischen 14 und 24 Jahre alt sein, über ein Jugendkonto Free25 bei der AEK Bank verfügen und dich für den AEK YOUNGSTARS-Newsletter anmelden. Dieser informiert dich alle paar Monate über aktuelle Angebote. Beispielsweise erhältst du als Member

CHF 150.- geschenkt an deine Ferienbuchung im Reisebüro GEO Tours Thun, Spiez, Interlaken und Bern*.



aekbank.ch/youngstars:

Hier geht's zur Anmeldung für den AEK YOUNGSTARS-Newsletter.

* Gültig für bis Ende April 2023 getätigte Buchungen ab CHF 1000.-(Reiseantritt kann später erfolgen).

Jetzt Konto eröffnen

Du hast noch kein Konto bei der AEK Bank? Dann kannst du unser Formular «Konto eröffnen» unter aekbank.ch/ konto-eroeffnen ganz einfach online ausfüllen. Anschliessend werden wir deine Unterlagen vorbereiten und du holst sie in der Niederlassung deiner Wahl ab. Wenn du mit der AEK Bank bereits eine Kundenbeziehung hast, kannst du neue Konten direkt via E-Banking eröffnen.

Text: zvg, Bilder: zvg, Miriam Fluri



Bild: Modern und freundlich: Die frisch renovierte Niederlassung Steffisburg am Mühleweg 11.

Niederlassung Steffisburg frisch renoviert

Die Bauarbeiten in der Niederlassung Steffisburg sind abgeschlossen, entstanden sind freundliche Räume, die jeden Komfort bieten. Die Wiedereröffnung der Niederlassung Steffisburg wurde am 4. Februar 2023 zusammen mit der Dorfbevölkerung gefeiert. Bei der Sanierung achtete die AEK Bank besonders darauf, dem historisch bedeutsamen Gebäude Rechnung zu tragen.



AEK BANK 1826

25

Hofstettenstrasse 2, 3602 Thun Tel. 033 227 31 00 www.aekbank.ch, info@aekbank.ch

Publireportage 1/23 | ThunMagazin